

# 俄乌就冬季输气达成协议

据新华社布鲁塞尔10月30日电 俄罗斯与乌克兰30日就冬季输气过渡方案达成协议,涉及金额达46亿美元。

协议于当晚俄欧乌三方天然气谈判结束后签署。根据欧盟方面发布的声明,冬季输气方案包括债务和下一步天然气供应两部分内容,在明年3月底之前都将有效。乌克兰需立即向俄罗斯偿还14.5亿美元债务,年底前再向俄罗斯支付16.5亿美元。以上债务最终应遵循的单价和总额,还需由斯德哥尔摩仲裁法庭就俄乌天然气价格纠纷做出裁决后决定。

在下一步天然气输送方面,俄罗斯将按照乌克兰先付款、按月结算费用的方式送气。新输气单价在现有合同基础上核算,并享受一定出口税折扣,单价低于385美元每千立方米。乌克兰可以要求输气数量,预计将会在年底前进

口40亿立方米天然气,金额约合15亿美元。

声明称,过去几周欧盟一直与国际金融机构、乌克兰方面密切接触,为乌克兰能从俄供气提供援助。欧方谈判代表、欧盟委员会能源事务委员奥廷格随后在社交网站官方账号上表示,历经七轮谈判达成该协议实属突破,将确保对乌克兰和欧洲在即将到来的冬季的天然气供应。

即将卸任的欧盟委员会主席巴罗佐表示,期望协议能够增进俄乌互信,为全面落实明斯克停火协议奠定基础。他同时称,协议的签署是实现欧洲大陆共同能源安全的重要一步,欧洲民众将不会在即将到来的寒冬中受冻。

由于乌克兰拖欠俄罗斯天然气债务,俄方于今年6月切断了对其天然气供应。随着冬季临近,俄乌在欧盟调停下已举行多次三方磋商。

## 相关链接

### 四国领导人表示欢迎

法国总统府30日晚发布新闻公报说,法国总统奥朗德和德国总理默克尔当晚与俄罗斯总统普京和乌克兰总统波罗申科通电话。四位领导人对俄乌当天就冬季输气过渡方案达成协议表示欢迎。

公报说,奥朗德和默克尔表示,欧盟将扮演好自己的角色,以帮助协议得到实施。

奥朗德和默克尔指出,完全遵守9月5日签署的明斯克停火协议非常重要,只有这样才能以政治方式彻底解决乌克兰东部危机。

两位领导人还指出,乌克兰东部民间武装计划在11月2日举行的当地选举和议会选举属于地方性质的选

举,应该在遵守明斯克停火协议和尊重乌克兰领土完整的条件下举行。

公报说,奥朗德和默克尔对普京表示,有必要对俄乌边境实施有效管控。

俄罗斯与乌克兰30日就冬季输气过渡方案达成协议,涉及金额达46亿美元。根据欧盟方面发布的声明,冬季输气方案包括债务和下一步天然气供应两部分内容,在明年3月底之前都将有效。

由于乌克兰拖欠俄罗斯天然气债务,俄方于今年6月切断了对其天然气供应。随着冬季临近,俄乌在欧盟调停下已举行多次磋商。

(据新华社电)

## 世界银行: 追加1亿美元 抗击埃博拉

据新华社华盛顿10月30日电 世界银行30日宣布,将追加1亿美元资金用于增派医疗人员帮助西非三国抗击埃博拉。至此,世行抗击埃博拉疫情的援助资金已增加至5亿美元。

世行当天在一份声明中说,新追加的1亿美元资金将用于建立一个协调中心,协调联合国、世界卫生组织与西非3个疫情最严重的国家之间的合作,并帮助招募和培训抗击埃博拉的医疗人员。

世卫组织25日发布埃博拉疫情报告称,几内亚、利比里亚、塞拉利昂、美国、西班牙、马里及已结束疫情的尼日利亚与塞内加尔累计出现埃博拉确诊、疑似和可能感染病例10141例,其中4922人死亡。

## 安倍内阁: 访朝团“取得一定成果”

据新华社东京10月31日电 日本内阁官房长官菅义伟31日召开记者会,介绍了赴平壤代表团掌握的有关“绑架问题”调查进展的情况。日本“绑架问题”担当大臣山谷惠理子称,此次赴朝活动“取得了一定成果”。

菅义伟在当天记者会上表示,代表团向朝方传达了日本在解决“绑架问题”上的决心,朝方表示将不会拘泥于以往调查结果,从新角度开展深入调查,同时也将对特殊机关开展彻底调查。

菅义伟称,访朝团掌握了调查的进展情况,是有意义的。但日本媒体及被绑架者家属则对成果不甚满意。

共同社分析认为,此次朝方对代表团的应对依然停留在口头上,而没有落实到行动上,很难说政府代表团赴朝取得了实质性成果。被绑架者家属也对所谓的调查成果“不明所以”。

## 挪威: 将向伊拉克和阿富汗派兵

据新华社奥斯陆10月30日电 挪威首相埃伦·索尔贝格30日证实,挪威将向伊拉克和阿富汗派遣共计195名军事人员。

索尔贝格是在当天与国防大臣埃里克森和外交大臣布伦德共同举行的记者招待会上作上述表示的。索尔贝格说,挪威将于今年向伊拉克派遣一支120人的部队,明年早些时候向阿富汗派遣一支75人的部队。她说,这次派遣并不意味着挪威部队会直接参与同“伊斯兰国”武装分子的战斗,他们将参与伊拉克安全部队的培训工作。

## 美国纽约民众 迎接万圣节

10月30日,美国纽约长岛的一处居民住宅前布置着各种鬼怪造型装饰物,以迎接即将到来的万圣节。

据全美零售商会的数据显示,万圣节将带来74亿美元的国民消费,花销涉及万圣节服装、糖果、装饰物、派对等。

(新华社发)



## 瑞典承认巴勒斯坦国 以色列召回驻瑞大使

据新华社拉姆安拉10月30日电 巴勒斯坦国总统阿巴斯30日称赞瑞典政府宣布承认巴勒斯坦国家地位的举动,认为这是一项“勇敢和历史性的”决定。

巴勒斯坦总统发言人阿布·鲁代纳说,瑞典宣布承认巴勒斯坦国家地位与东耶路撒冷持续紧张的局势有关,是对以色列在耶路撒冷一些做法的反应。几个月来,巴勒斯坦人在东耶路撒冷与以色列警察不断发生冲突,与此同时以色列强行实施扩建犹太人定居点计划,宣布将在东耶路撒冷新建3600套住房。

瑞典外交部30日发表声明,宣布瑞典正式承认巴勒斯坦国家地位,并启动一项为期5年总金额达15亿瑞典克朗(约合2亿美元)的援助计划,以支持巴勒斯坦建国。瑞典外交大臣玛戈特·瓦尔斯特伦表示,瑞典承认巴勒斯坦国家地位意在推动以色列和巴勒斯坦未来在和平与安全中共处,希望此举为以巴双方特别是年轻人带来更多希望与信任。

巴勒斯坦主张独立的巴勒斯坦国要以东耶路撒冷为首都,以1967年战争前边界线为国界。

巴勒斯坦自1988年宣布建国以来,一直寻求获得国际社会承认,目前已有100多个国家承认巴勒斯坦国家地位。2012年11月,第67届联合国大会通过决议,给予巴勒斯坦观察员国地位。

以色列外交部官员30日说,该国已经召回驻瑞典大使,以示抗议。一名以色列外交官员告诉新华社记者,以驻瑞典大使伊扎克·巴克曼将就这一问题回国参与政府内部的磋商会议,并等待政府做出下一步决定。

## 洛阳市城乡规划局 建设项目公示

现河南省洛阳正骨医院河南省骨科医院申请办理洛阳正骨医院改扩建项目用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:河南省洛阳正骨医院河南省骨科医院

二、项目概况:该项目位于瀍河回族区熙春西路以北,用地东至规划路、正骨医

院,西至用地界,南至熙春西路、八一纸袋纸箱厂,北至广阜路、用地界,总建设用地面积45084.874平方米。

三、用地性质:医疗卫生用地

四、公示时间:登报日起7个工作日内

五、监督电话:63225083 63917263

洛阳市城乡规划局

## 实施产业集聚 改善村容村貌 发展第三产业

# 伊滨区寇店镇美丽乡村建设呈现新气象

伊滨区有两个市级美丽乡村建设示范村——寇店镇寇店村和水泉村。

近年,寇店镇以“奋战三年,打造城乡统筹发展示范镇”为目标,强力推进美丽乡村建设,使镇村面貌发生了翻天覆地的变化。

该镇坚持“科学规划,合理布局,分批实施,逐步完善”的原则,加快基础设施建设步伐,不断完善城镇服务功能。百姓生活甜了,村镇经济活了,镇区人气涨了。

### 完善设施扮靓美丽乡村

走进寇店镇,白墙灰瓦的新中式建筑,道路两旁绿树常青,文化广场总是聚集着不少村民。

用村民们的话说:“以前的寇店破街烂巷,如今的寇店新貌新颜。路宽了,树多了,灯亮了,娱乐设施有了,村民们过得像城里人了。”

在城镇化建设中,寇店镇坚持规划先行的原则,委托洛阳市城建规划勘察设计院编制了镇域总体规划,将镇域空间布局为“一中心、两组团,北居住、南休闲”。“一中心”即以镇区为中心,“两组团”即北部工业组团和南

部生活组团,“北居住”即北部综合生活片区,“南休闲”即南部休闲片区。

今年以来,寇店镇实施了东林路西段、绿景路、沙河路、烟岭路等四条道路工程建设。目前,东林路西段主路面水稳层铺设已完工,正在进行雨水边沟和排污管道施工;绿景路施工已接近尾声,人行道铺设和路灯安装已完成,准备铺设沥青路面;沙河路,正在进行排污管道施工;烟岭路已完成腾地,正在进行路基施工。同时,寇店镇还积极完善城镇服务功能,今年以来,共实施了镇北出入口广场、文化活动广场、水泉石窟生态文化广场、集中供水厂改扩建、污水处理厂建设、垃圾中转站、公厕建设等工程。

硬件设施齐全了,老百姓维护村镇形象的自觉性也越来越高了。每天早上8点前,寇店镇寇店村的保洁员卫朝凯就已经把自己工作区内所有的垃圾箱和垃圾池清理一空。每天早晚各一趟,一年要清运垃圾几百吨。卫朝凯是寇店镇保洁员队伍中的普通一员,他们每天负责全镇140个垃圾池、100多个垃圾箱的清理、运输工作。

“虽然自己很辛苦,但是村民们现在也都很自觉。现在镇上的生活垃圾基本实现了定点投放、定时清运、集中填埋。”寇店镇保洁负责人山灵运说。截至目前,寇店镇已建成垃圾填埋场8处、垃圾中转站3处、公厕3座,在水泉村、寇店村、五龙村等建成无动力湿地式化粪池46个。同时,为了提升乡镇整体形象,该镇还实施绿化美化,今年春季全镇共投资100余万元,在道路两旁栽植法桐、松柏、垂柳、国槐等绿化苗木6.3万株,修复残垣断壁3000余米,安装路灯72盏。

### 经济发展带动美丽乡村

在寇店镇产业集聚区,洛阳德润实业有限公司的生产车间内一片繁忙。飞速传送的饮料瓶令人目不暇接,工人们正在井然有序地将成品饮料装箱。“德润实业一期已投入6000多万元,建立起纯净水、热灌装、易拉罐三条自动生产线。我们现在24小时开足马力生产,预计每月产量可达60万件。”德润实业董事长刘金林介

绍,该公司拥有国内最先进的PET和易拉罐生产设备,以生产高端饮用水、高端植物饮料、特色茶饮料和蛋白饮料为主,年产值达6亿元。

寇店镇产业集聚区位于镇域东北部,规划面积1950亩。目前,产业集聚区已入驻企业21家,年产值3.5亿元,安置附近居民近4000人就业,初步形成了机械制造、钢制办公家具、建材等主导产业。

通过项目带动,寇店镇美丽乡村建设有了助推器。

去年7月11日,寇店镇引进了规划占地800亩、总投资16亿元的洛阳浙商产业园,主要生产先进机械设备制造、机电产品,拟进驻企业20余家,计划分两期实施,2016年年底全部建成。目前,浙商产业园规划已编制,一期工程420亩已完成征地、附属物清理和土地报批等工作,园区服务中心已投入使用,目前正在进行土地平整。

今年5月21日,寇店镇引进由洛阳鹏杰旅游开发有限公司投资10亿元建设的三甲级中医院、农业高科技生态示范园、和谐社区综合服务中

心、万亩花卉种植基地和中药材交易市场。目前,总投资1.1亿元的和谐社区服务中心项目正在进行基础施工。

如今,寇店镇外出打工的人越来越少。他们更多选择在家门口就业,一起见证寇店镇因为美丽乡村建设发生的巨变。

### 发展三产助建美丽乡村

9月20日,由国家体育总局社会体育指导中心主办、河南省社会体育管理中心、洛阳市体育局等承办的首届中国野战运动冠军赛——河南分区赛在寇店镇洛阳兄弟连野战拓展训练营开赛。此次赛事由国家级裁判员担任裁判,来自湖南、安徽、河南等三省的24支代表队共150名运动员参加比赛。

洛阳兄弟连野战拓展训练营是寇店镇开放招商项目,也是寇店镇发展第三产业的一个缩影。该项目占地100亩,集体体验式旅游、户外运动、拓展训练、反恐演练、户外休闲及爱国主义教育于一体,今年6月1日正式开营。特训营人事部相关负责人介绍,之所以选择寇店,正是看中了

这里的自然风光和优美环境。

正是凭借这一优势,寇店镇在南部山区五龙村、水泉村建成全长9公里的山地自行车赛道。今年4月19日,该镇成功举办首届洛阳山地自行车公开赛,吸引省内269名选手参赛,5000余名观众现场观看,并且今后每年都将举办一次大型山地自行车比赛,同时还还将不定期举办小型赛事。

寇店的美不仅仅是秀美山水,其境内还有北魏水泉石窟、洛南东汉帝陵两处全国重点文物保护单位,以及寇店故居、大谷关等历史文化遗迹。因此,发展三产对于寇店镇来说有着得天独厚的优势。

每逢周末,位于水泉村的山里人家农家饭店总是火爆异常。爬爬万安山,看看水泉石窟,尝尝农家饭,这似乎已经成了寇店一日行的必修课。目前的寇店镇朝着“奋战三年,打造城乡统筹发展示范镇”的目标,乘着城镇化建设、万安山综合开发等项目的东风,全镇上下齐心协力建设美丽乡村。蓝图已经绘就,前景更加广阔,百姓也将更加安居乐业。(伊新)